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Tisková zpráva
11. května 2026

Sobota  v knihovně  věnovaná  korejské  kosmetice  i  K-
popu

V sobotu 16. května se Knihovna Ústeckého kraje promění v místo, kde se na 
jeden den potkají dva výrazné fenomény Jižní Koreje: péče o pleť a K-pop. 
Program nabídne dopolední přednášku zaměřenou na K-beauty, odpoledne 
pak proběhne taneční workshop. 

Dopoledne  otevřeme  téma  tzv.  „Glass  Skin“.  Návštěvníci  se  dozvědí,  co  se 
skutečně skrývá za trendem dokonale hladké a zářivé pleti, kde končí realita a začíná 
marketing  a  jak  si  nastavit  funkční  a  udržitelnou  skincare  rutinu  i  v  případě 
problematické pleti. Přednáška nabídne praktické tipy, inspiraci z korejské kosmetiky 
i nové úhly  pohledu,  které mohou změnit  každodenní  péči  o pleť.  Přednáška začne 
v 10.00 hodin na přednáškovém sále na adrese Winstona Churchilla 3.

Od 15.00 do 17.00 hodin pak prostor ožije energií K-popu. Taneční workshop pod 
vedením Shuffling Bros provede účastníky od základních kroků až po pokročilejší prvky 
typické pro korejskou popovou scénu. Lekce je vhodná i pro úplné začátečníky a děti od 8 
let a zaměřuje se především na radost z pohybu a společný zážitek. Vstupné je 100 Kč se 
čtenářskou registrací a 250 Kč bez registrace, kapacita je omezená a místo je možné 
rezervovat na e-mailu rezervace@knihovnauk.cz.

Součástí  dne bude také benefiční  bazar  Šaty pro kočku spolku Felisicat,  který 
proběhne od 9.00 do 13.00 hodin v prostorách Lidové části knihovny. Návštěvníci si zde 
mohou pořídit oblečení za symbolické ceny a zároveň podpořit dobrou věc.

„Chtěli jsme vytvořit den, který nabídne nejen zábavu, ale i inspiraci. Jižní Korea je 
dnes kulturním fenoménem, ať už v oblasti krásy, nebo hudby. Věříme, že si každý najde 
to své,“ komentuje akci vedoucí Regionálního edukačního centra Veronika Novotná.

Bližší informace o akcích naleznete na sociálních sítích a webových stránkách 
knihovny.
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